## News Release

報道関係各位



2024年1月4日 ブリッジインターナショナル株式会社

# <u>ブリッジインターナショナルおよびブリッジグループ</u> 人事異動のお知らせ

法人営業改革支援サービスを提供するブリッジインターナショナル株式会社(本社:東京都世田谷区、代表取締役社長:吉田融正、以下「ブリッジ」)および、ブリッジグループは、2024年1月12日付をもって、下記のとおり、人事異動を決定いたしました。

### 1. ブリッジ役員人事

氏名	新職	旧職
尾花 淳	執行役員 C&S統括本部 マーケティングサービス本部長 兼事業企画本部長	2BC株式会社 代表取締役会長

### 2. ブリッジグループ取締役人事

#### ClieXito株式会社

氏名	区分	兼職
尾花 淳	新任	ブリッジインターナショナル株式会社 執行役員 C&S統括本部 マーケティングサービス本部長

以上

#### 【ブリッジインターナショナル株式会社 会社概要】

社 名 :ブリッジインターナショナル株式会社

https://bridge-g.com/

設 立 : 2002年1月

本 社 : 東京都世田谷区太子堂4-1-1 キャロットタワー19階

資本金 : 552百万円 (2023年9月末現在)代表者 : 代表取締役社長 吉田融正事業内容 : ・インサイドセールス事業

• 研修事業

## 【報道関係のお問い合わせ先】

ブリッジインターナショナル株式会社 経営企画本部 マーケティンググループ

〒154-0004 東京都世田谷区太子堂4-1-1 キャロットタワー19階

TEL: 03-5787-3030 E-mail: mktg@bridge-g.com